

联通公司房产对外出租

位于清池南大道与解放路路口西南角的联通大厦D座(现张家口银行位置)房产和院落对外整租,报名截至5月19日。另有三处房产招租:欣怡商务中心六楼约320平米;解放西路邮电小区门市约80平米;新华东路联通大厦B座2、3楼4000多平米。咨询电话:3030095、3021277

今年我市新建改建、大中修农村公路532公里

融入风土人情 实现一路一景

本报讯(通讯员 马天一 呼阳 记者 苏少静)记者从市交通运输局获悉,今年我市“四好农村路”提升工程计划新建改建、大中修农村公路532公里。截至目前,已开工204.4公里,完成198.2公里。

据介绍,今年我市“四好农村路”建设预计总投资11.5亿

元,涉及南皮、吴桥等15个县(市、区)共532公里。此外,还将完成桥梁改造21座、建设安防工程11.1公里(其中村道安防工程4.7公里)。

我市将坚持“合理布局、联网成片”的原则,以打造标准示范路段为切入点,以“建、管、养、运”协调发展为方向,将自然生态、风土

人情、传统文化融入到农村公路规划、设计、建设之中,努力打造“畅、安、舒、美”的农村公路。

我市将结合大运河文化带建设、美丽乡村建设等重点工作,按照“一路一景、一路一厕”的要求,推动农村公路与沿线乡村风貌、田园风光有机结合,努力打造集观光、休闲、采摘等为

一体的旅游线路。

截至目前,全市共有县道乡道村道17083公里,全市农村公路优良中等路率达到85%以上,县乡公路技术状况指数(MQI)达到80分的里程占比在70%以上。全市共有14个县(市、区)荣获国家和河北省“四好农村路”示范县,其中渤海新区、黄骅市

和海兴县、肃宁县被评为全国示范县创建单位。

据悉,目前我市已实现所有乡(镇)、建制村至少有一条安全可靠、可顺畅通行客车的硬化路的目标。这些道路的建成投用,极大地改善了周边群众的出行环境,完善了全市农村公路路网结构,为乡村振兴提供了交通保障。

有趣的冰雪廊道

——园博园探秘⑥

行走大运河
喜迎园博会

进入张家口园,迎面是一条长长的冰雪廊道。站在廊道之上,可以俯瞰整个张家口园的风貌。

这条冰雪廊道不仅具有观赏功能,还具有娱乐功能。

冰雪廊道有4个入口,中间两个入口是小朋友的最爱:一个可以攀爬;另一个可以作为滑梯,让孩子们从冰雪廊道上滑下来。

冰雪廊道两侧选用钢板镂

空雪花图案,上面还有很多与冰雪运动相关的雕塑,包括短道速滑、滑雪等。冰雪廊道尽头有一个火炬,夜晚时被灯光“点燃”,象征着奥运火种生生不息。 本报记者 何晓玲



张家口园冰雪廊道。魏志广摄

扫码看视频
新闻料更多

进入张家口园,迎面是一条长长的冰雪廊道……扫描二维码,记者带你去现场看看。



盐山县常庄乡 文明善举得积分 积分兑换日用品

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王芳)“这是你兑换的卫生纸一提、香醋一瓶。”“你积分多,够兑换一袋大米了。”……5月7日,盐山县常庄乡文明积分兑换活动在闫村、蔡家村举行。村民们平时可以用文明善举换得积分,再用积分到指定超市兑换自己需要的日用品。

活动现场,盐山县道德评议会通报了3月份积分评议结果,并张贴了3月份积分光荣榜。

据了解,盐山县常庄乡在全乡范围内推出了这项活动。群众可通过自发参加义务劳动、矛盾调解、慰问帮扶等志愿服务活动获取文明积分。积分兑换活动每季度开展一次,可兑换的物品包括粮油调料、日用百货等。

“大伙儿都认为获取文明积分很光荣。小小积分,‘兑’出了好村风、好民风。”盐山县常庄乡闫村村村民刘金星说。

青县高速交警 紧急救助患者

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)日前,在京台高速青县路段,高速交警紧急救助一名患者。

当天下午2点多,河北高速交警青县大队民警遇到一名司机求助。对方称车上有位患者晕过去了,急需民警帮助。

民警立即下车查看情况,发现患者歪倒在汽车后座上,无法言语。民警与患者家属沟通得知,一家人从北京开车准备前往山东德州,这位患者因肾病刚刚做完透析,身体很虚弱,并且吃了降压片,可能是血压低导致休克。

民警立即通知大队指挥中心拨打了120急救电话。为了节约时间,使患者第一时间得到救治,由民警带路,护送患者所乘车辆前往京台高速木门店服务区与救护车会合。

医生经检查,发现这位患者血压异常,紧急对症治疗。目前,这位患者已经出院。

“护士节”前给自己送上“特殊礼物”

河间112名医护人员踊跃献血

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 崔文艳 陆谦)5月10日,河间112名医护人员挽起袖口,以无偿献血的方式迎接“5·12”国际护士节(右图)。

近日,河间市人民医院动员医护人员参与无偿献血活动。“白衣天使”们热烈响应,踊跃报名。

5月10日一早,市中心血站流动献血车驶入河间市人民医院,医护人员有序排队填写无偿献血登记表,接受征询体检和血液化验。他们有的下了夜班,刚吃了几口饭;有的刚出手术室;有的原本在休

班,专程从家里赶来献血……

“医护人员的职责是救死扶伤。我们在工作中也时常遇到需要输血治疗的重症患者,特别明白血液对于医治疾病、挽救生命的重要意义。”河间市人民医院重症医学科护士长苏雪地说,她当天献血200毫升,这是自己连续3年和同事们“抱团儿”献热血。大家纷纷表示,在“护士节”前夕献出这份爱心,是送给自己的“特殊礼物”。

据统计,该医院112人成功献血26800毫升。



本报通讯员 摄